
横峰中学2013-2014学年度下学期
高二数学（文）第7周周练试卷

命题人：洪芬芳        考试日期：3月29日
一、选择题（50分）
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3．若曲线
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5. 若抛物线
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 6.  一空间几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为（）   
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7. 已知函数
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则下列判断正确的是（  ）
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8. 设
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Ａ．充分不必要条件



Ｂ．必要不充分条件
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10． 函数
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二、填空题（25分）

11．在
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13．若函数
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恰在[－1，4]上递减，则实数a的取值范围是       
14．已知椭圆
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内有一点P（1，－1），F是椭圆的右焦点，在椭圆上有一点M，使
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15．已知函数
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三、解答题

16．(本大题满分15分) 无论m为任何实数，直线
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   （1）求双曲线C的离心率e的取值范围。

   （2）若直线l过双曲线C的右焦点F，与双曲线交于P，Q两点，并且满足
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，求双曲线C的方程。

17．(本大题满分15分) 已知f(x)=x3+bx2+cx+2.

(1)若f(x)在x=1时，有极值-1，求b、c的值；

(2)当b为非零实数时，证明f(x)的图像不存在与直线(b2-c)x+y+1=0平行的切线；

(3)记函数|f′(x)|(-1≤x≤1)的最大值为M，求证：M≥
[image: image78.wmf]2
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横峰中学2013-2014高二数学下学期（文）第七周周练试卷答案

一、选择题（每小题5分，共50分）
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二、填空题答题卡（每小题5分，共25分）

11._________________                     12._________________

13._________________                     14._________________

15._________________      

三、解答题
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整理得：
[image: image97.wmf]5

2

)

2

(

9

2

2

2

2

4

2

b

c

b

b

b

c

-

=

-
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17．(Ⅰ)∵f′(x)=3x2+2bx+c，

由f(x)在x=1时，有极值-1得
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当b=1,c=-5时 f′(x)=3x2+2x-5=(3x+5)(x-1)，

当x>1时，f′(x)>0，

当-
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从而符合在x=1时，f(x)有极值，∴
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(Ⅱ)假设f(x)图像在x=t处的切线与直线

(b2-c)x+y+1=0平行，∵f′(t)=3t2+2bt+c，

直线(b2-c)x+y+1=0的斜率为c-b2，∴3t2+2bt+c=c-b2,

即3t2+2bt+b2=0.∵Δ=4（b2-3b2）=-8b2,

又∵b≠0, ∴Δ<0.从而方程3t2+2bt+b2=0无解,

因此不存在t，使f′(t)=c-b2，

却f(x)的图像不存在与直线(b2-c)x+y+1=0平行的切线.

(Ⅲ)∵M是|f′(x)|，x∈[-1，1]的最大值，

∴M≥|f′(0)|，M≥|f′(1)|，M≥|f′(-1)|.(11分)

∴4M≥2|f′(0)|+|f′(1)|+|f′(-1)|≥|f′(1)+f′(-1)-2f′(0)|=6，即M≥
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